
Referat af generalforsamlingen i Bøgebjerggårds g/f, lørdag d. 28. maj kl. 10 på Melby skole.  
  
Fremmødte fra bestyrelsen var Ib Frederiksen EL 70, Anni Petersen EL 52, Kurt Empacher EL 72, 
Tove Jensen EL 79, Sigrid Steiner EL 81 og suppleant Michael Andersen EL 66.  Der var 31 
fremmødte og de repræsenterede 24 parceller.  
  
Dagsorden punkt:  
  
1. Valg af dirigent  
Per Kremmer EL 52, blev valgt til dirigent og konstaterede, at indkaldelsen var lovligt indkaldt.  
  
Rene CB 14 og hans søn Ian CB 10, påpegede, at de ikke havde modtaget indkaldelsen på mail, som 
oprindelig var sendt ud til grundejerne d. 2. maj, men først efter forespørgsel fik den d. 16. maj. Det 
blev herefter vedtaget, at det fremover skal bekræftet af grundejerne, at de har modtaget 
indkaldelsen.  
  
Rene CB 14, påpegede at CB 27 og 29 ikke har nogen postkasser, formand Ib vil finde en løsning 
på dette senere, men CB 27 og 29 har modtaget indkaldelsen på mail.  
  
2. Formandens beretning/godkendelse af samme  
Ib forelagde beretningen, og fortalte at der hen over året har været en del kontakt til grundejere om 
diverse forhold som hængende grene, blokering af adgangsveje og at disse var modtaget godt af 
grundejerne. Og at han havde kontaktet kommunen om at markvejen er pløjet op, så vi ikke kan gå 
på den, når man går igennem stien ved EL 55 og 57, og at en ejer har sat carport op i skel samt en 
grundejer har hensat en container og nogle byggematerialer uden der er udsigt til at det skal 
anvendes til byggeri på grunden.   
Ib henstillede til grundejerne om at parkere deres biler indenfor på deres egen grund og ikke i 
rabatten, som både bliver slidt samt græsset forsvinder, det er kun til gæstebiler.  Endelig glædede 
Ib sig over fremmødet til arbejdsdagene, men at der var plads til flere fremover. Formandens 
beretning blev enstemmigt godkendt.  
  
3. Årsregnskab/budget 2016/2017 samt godkendelse af samme Kurt berettede, der 

står pt. 309.000 kr. i banken.   
Rene CB 14, påpegede, at man sidste år hævede kontingentet med 200 kr. hvor de 10.000 som der 
var sat af i budgettet til grønne områder, burde figurere særskilt i regnskabet til næste år, hvilket 
blev godkendt.   
  
Ib påpegede, at vi til skolestiens træer skal bruge en gartner til at beskære disse ned til 1 meter. 
Herefter blev regnskab og budget godkendt.  
  
4. Indkommende forslag fra medlemmer  
Der var ingen forslag til behandling  
  
5. Forslag fra bestyrelsen om sommerfest 2016   
Rene CB 14, syntes det var en god ide, hvor foreningen betaler for teltet, ca. halvdelen af 
grundejerne på mødet rakte hånden op for ideen, dirigenten Per EL 52, ønskede evt. forslag til 
hvornår og hvordan festen skulle foregå, Ib sagde, bestyrelsen vil finde en dato og sende det ud og 
se interessen for, om vi skal holde en sammenskudsfest  
  
Christian EL 50, fremsagde at hvis man evt. ville have maden udefra, så har han nogle kontakter vi 
kunne trække på. Bestyrelsen takkede for forslaget. 
  



6. Forslag fra bestyrelsen om asfaltering af sidevejene  
Ib berettede det havde været en lang og sej opgave. 5 firmaer var kontaktet og heraf havde 3 valgt at 
afgive tilbud. Frederiksværk kommune var kontaktet om de evt. kunne anbefale nogle firmaer, som 
de brugte, men de måtte ikke oplyse om dette.   
  
Der var 2 firmaer som uden beregning vil lappe de små huller i stamvejen og anbefalede de holdes 
hveranden år.  
   
Hvilke vejbelægninger er bedst, knust asfalt anbefales ikke, knust beton holder længe, men duer 
ikke til at binde støv. Granitbelægningen på stamvejen har også vist sig give problemer med huller 
og stensamlinger i vejkanterne.  
  
Bestyrelsen har derfor anbefalet en asfaltering af sidevejen. 2 tilbud indeholdt denne løsning og 
tilbuddet fra firmaet Colas, virker som det bedste og mest professionelle tilsagn. Da de samtidig er  
billigst med  175.840 plus 10.000.- for jordarbejder excl. Moms. Ib gjorde opmærksom på at 
asfalteringen gælder ikke vendepladserne, da de kun er til at vende på. Colas vil tage en sidevej pr. 
dag og de har lovet at overholde det hele lovpligtigt.  
  
Per EL 50, hvad er det for sideveje, Ib, det er dem alle sammen, Christian EL 50, hvorfor vil i 
asfaltere, Ib, nogen af forklaringer er støv, skrånende veje som laver huller og vand på vejene.  
  
Der var flere kommentarer omkring vejbelægningen.  
  
Ib, vi skal i forbindelse med asfaltering, have et firma ud for at rense faskiner så vandet kan løbe fra. 
Kurt CB 20, anbefaler at dækslerne stables op så man hver gang kloaken stoppes, ikke skal grave 
brønddækslet op, han arbejdede hos kommunen og ved at der er 200 m mellem hver dæksel.  
Chris EL 19, mente det er Kloakfonden der skal betale regningen, hvis det er en offentlig kloak. 
Kurt CB 20, sagde det er kommunen. Christian EL 50, man kunne evt. bede kommunen om nye 
dæksler. Connie CB 20, der er meget forskel på vejene efter asfaltering, hvor der var meget støv 
indenfor i huset, før der blev asfalteret på Carl Brissonvej. Chris CB 19, siger at det bedste 
tidspunkt for asfaltering af vejene er foråret.  
  
Lasse EL 58, åndsvage bilbumper, biler ødelægges kan der gøres noget. Ib, vi vil lave et forsøg med 
at fjerne de to midterste fag i et bump, så vi kun skal forcere bumpet med det ene sæt hjul. Det giver 
også en fordel for 2-hjulede køretøjer.  
Rico EL 37, vi kan ikke selv bestemme farten, som er 50 km i timen. Henning EL 30, han har 
problemer med løse grus i rabatten på stamvejen ved græsslåning, Ib, vi har nok brug for hjælp 
udefra med en maskine til at fræse jorden op langs vejbelægningskanten. Jimmi EL 51, havde en 
opfordring om at gøre opmærksom på, at der findes en sti mellem EL 55 og 57.  
  
Herefter blev asfalteringen af Colas godkendt  
  
7. Valg af bestyrelse  
Anni EL 52 blev genvalgt som næstformand  
Kurt EL 72 blev genvalgt som kasserer  
Sigrid Steiner EL 81 blev genvalgt som bestyrelsesmedlem   
Michael Andersen EL 66 blev genvalgt som bestyrelsessuppleant.  
Poul Thuesen EL 42 blev valgt til bestyrelsessuppleant Birthe 
Nikolajsen CB 10 blev genvalgt som revisor   
Dorthe Larsen EL 28 blev valgt til revisorsuppleant.  
  
 
 



8. Eventuelt  
Ib ville høre om man skulle rykke de oprindelige tider tilbage for tilladt motorstøj i weekenden Kurt 
EL 45, grundejerne respekterer ikke tiderne alligevel, selvom man henvender sig bliver det ikke 
overholdt. Er ændringerne ønsket af dem der bor der hele tiden? Kurt håber vi fastholder tiderne 
som er det nu. Henning EL 30, duggen forsvinder ikke fra græsset og bifalder den tid der er nu. 
Christian EL 50, Bifalder også den tid der er nu. Henning EL 30, henstiller til at ordensregler 
lægges i alle postkasser om de bestående regler, Ib sagde, at ordensregler er sat op i opslagskassen 
ved posthuset.  
  
Hvis tiderne ønskes ændret skal det  fremsættes som forslag til næste generalforsamling.  
  
Herefter spurgte Ib om der var flere indlæg, da dette ikke var tilfældet, takkede han for god ro og 
orden og afsluttede generalforsamlingen med smørrebrød, øl og sodavand.  
  
HUSK AT OPLYSE JERES E-MAIL ADRESSE TIL TOVE, EL 79, PÅ MOBIL 2868 8888  
ELLER E-MAIL: magda1942@gmail.com  
  
Venlig hilsen  
Pbv  
Tove Magda Jensen  
  


